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Node.js Buffer(Z/HIX)
JavaScript B ES NETHEIRRR, QG TSI,

(EFEMRERTCPiRE AT, WREREI ZFIEdE, EI#E Nodejsih, EXT—" Buffer 2,
RAKOIE— T IR AR R X,

£ Node js 1, Buffer 2520 Node Riz—tRmAYLE, Buffer Be/9 Node. js fsk 7 —FfzhE
InEdEAYTTIE, FILALE Node.js SbB —HHIEUE, B3FZAE Node js RAbEI/OBRMEHREIRIENE
, B TJRERER Buffer BE, JRUAEUETAAETE Buffer SRATSLHIH, —A Buffer Z{UIF—MNEEEEA
EEMRTF V8 HRFZINI—RRIENTF.

€13 Buffer 3§
Node Buffer SaTIIEE SH7TROIE,
hix1

BIEHKEDY 10 FHHY Buffer Ll

var buf = new Buffer(10);

Bk 2

Bid 25 ERVEH B Buffer SLf:

var buf = new Buffer([10, 20, 30, 40, 50]);

5% 3
BIY— NFRFEESEelEE Buffer SCf:
var buf = new Buffer("www.runoob.com”, "utf-8");

utf-8 2ENARRIS ST, WM SEHESIFLI TR "ascii”, "utf8”, "utf16le”, "ucs2", "base64"
hex",

BSANEREX
i8i
S Node EHRMEAUTTHR:

buf.write(string[, offset[, length]][, encoding])
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e string - EAZFXWIFFFE,

o offset - EMXFIEENIZESIE, BIASO0,
e length - EARFTHEL, BAIAJ buffer.length
e encoding - FEFAYIRS. BAIAA 'utf8' .

R[OS

REIEEFRBARIAN, AR buffer FEIARE, NREBANEDFRE,

Sl
buf = new Buffer(256);

len = buf.write("www.runoob.com");
console.log("ENFTEL: "+ len);

MEE R XSRS
igi&
) Node S AHBHIE A R AT

buf.toString([encoding], start[, end]]])

B4
SHHRITT

e encoding - EFERYRAE. BAIAN 'utf8'
o start - IEEFAIEINRIRS IE, BAR O,
e end - ZRMNE, FANBIXAIERE.

iZ[Ol{E
B K AEHH P SRR R Bl T 28,

=1

buf = new Buffer(26);

for(vari=0;i<26;i++){
buf[i] =i + 97;

}

console.log( buf.toString(‘ascii')); // %ith: abcdefghijkimnopqgrstuvwxyz
console.log( buf.toString(‘ascii',0,5)); // %iH: abcde
console.log( buf.toString('utf8',0,5)); // HitH: abcde
console.log( buf.toString(undefined,0,5)); // &£ 'utf8' #wA3, FH#&iH: abcde
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FUTLA LD, HHEssRe:

$ node main.js
abcdefghijkimnopqrstuvwxyz
abcde

abcde
abcde

4§ Buffer &5 JSON FI5R

igi

% Node Buffer §452/y JSON SSHIRAIEAETATT
buf.toJSON()

IR[E{E

1x[E] JSON I35,

Sl

var buf = new Buffer('www.runoob.com’);

var json = buf.toJSON(buf);
console.log(json);

PUTIALAES, BHERA:
[ 119, 119, 119, 46, 114, 117, 110, 111, 111, 98, 46, 99, 111, 109 ]
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Node (XA FHEGEEIT FAiR:

Buffer.concat(list[, totalLength])
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e list - HF&FHY Buffer JI5#048%13K.
e totalLength - I§ESFH/EBufferiiRHRIKE,
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Scf5l
var buffer1 = new Buffer(3E27#2 );
var buffer2 = new Buffer('www.runoob.com);

var buffer3 = Buffer.concat([buffer1,buffer?2]);
console.log("buffer3 RZ: " + buffer3.toString());

PATLAERES, @SR Ys:

buffer3 AE: FEEHFE www.runoob.com

R ELER
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Node Buffer EUBRBIBREUEEIN TR, %73 51E Node.js v0.12.2 fRAS |\ :

buf.compare(otherBuffer);

S
SEGHAMNT
e otherBuffer - 5 buf SIS LVEEIBIM— Buffer XJI&.

R[OS

RE— N F, F5~ buf £ otherBuffer Z#i, Z/554ERE.

S8l

var buffer1 = new Buffer('ABC');
var buffer2 = new Buffer('ABCD");
var result = buffer1.compare(buffer2);

if(result < 0) {

console.log(buffer1 + " £ " + buffer2 + "Z&i");
}else if(result == 0){

console.log(buffert + " 5" + buffer2 + "f#8E");
else {

console.log(buffer1 + " £ " + buffer2 + "Zf5");
}

PUTLIALAES, BHERRA:
ABCIEABCDZ i
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i
Node S5 MBI FA:

buf.copy(targetBuffer|, targetStart[, sourceStart[, sourceEnd]]])

B4
SUHERITT

o targetBuffer - E#£AY Buffer X958,

e targetStart - £, ANk, BAIA: O

e sourceStart - =, Ti%, EiA: 0

e sourceEnd - #{=, BIi%, BAIA: buffer.length

R[OS

BRI,
i)

var buffer1 = new Buffer('ABC');

/] BU—EHX

var buffer2 = new Buffer(3);

buffer1.copy(buffer2);

console.log("buffer2 content: " + buffer2.toString());

PUTLA LS, WHERAA:
buffer2 content: ABC

EPE
Node KA ENE A TATR:
buf.slice([start[, end]])
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e start - 0=, Ai%, B0A: 0
e end - =, A%, EA: buffer.length
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REI—MEREESX, SHIEETXEERRE—RRAE, BRENES] start E end RIZERIY.

£l

var buffer1 = new Buffer('runoob’);

/] BIEHX

var buffer2 = buffer1.slice(0,2);

console.log("buffer2 content: " + buffer2.toString());

PATIAERRS, BHERM:

buffer2 content: ru

EHRXIKE

ig8i
Node & XK EIHEIEZINTHR:
buf.length;

iZ[OE
EE Buffer MIZAT SIBAINTRIKAE,

=1

var buffer = new Buffer('www.runoob.com’);
/] BHXKE
console.log("buffer length: " + buffer.length);

HFATLAEACHD, BHEssR)e:
buffer length: 14
BHHE: xoE
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